

中国·第二届河南坠子大会唱响鹰城

范军到场助兴 黄宏、巩汉林、金珠今晚登台献艺

□记者 娄刚

本报讯 昨晚,中国·第二届河南坠子大会在市区鹰城广场拉开帷幕,来自全国各地的24支曲艺表演团队登台献艺,鹰城市民欣赏到一台充分呈现不同地域、不同流派特色的河南坠子演出。其间,范军等曲艺界大腕莅临现场助兴。

据了解,中国·第二届河南坠子大会由中国曲艺家协会、河南省文联、平顶山市委、平顶山市政府主办,中国曲协河南坠子艺术委员会、河南省曲艺家协会、市委宣传部、市文联承办。参会的不仅有省内曲艺家,还有来自河

北、安徽、湖北、山东等地的河南坠子演员。

昨晚7点,我市坠子演员王雪会、张片红以一曲《书房训子》拉开大会序幕。接着,山东郓城演员张凤巧、南阳市演员侯红莲相继表演《妻子泪》《李逵夺鱼》,精彩的表演赢得了现场观众的阵阵掌声。24个节目、数小时的演出,令现场的坠子迷大呼过瘾。

当晚的欧式剧场座无虚席。新华区陈庄村村民洛老汉站在后排看得津津有味。记者问他节目怎么样,他说:“中啊,唱哩不赖。”演出间隙,记者询问从艺30多年、来自河北邯郸的坠胡伴奏师李志强坠胡有何艺术特点,他说:“河南坠子有说有唱,有一些段落节奏

比较快,但总体来说比较慢,所以它比较适合老年人平心静气地欣赏。”来自山东郓城的坠胡伴奏师彭布江说:“河南坠子一般给人以‘乐呵’的感觉。”

据市曲协主席崔银龙介绍,河南坠子源于河南,有一百多年历史。流行于河南、山东、安徽、天津、北京等地。因主要伴奏乐器为“坠子弦”(今称坠胡),且用河南方言演唱,故称之为河南坠子。演唱者一人,左手打檀木或枣木简板,边打边唱。也有两人对唱的,一人打简板,一人打单钹或书鼓。还有少数是自拉自唱的。2006年,河南坠子被列入第一批国家级非物质文化遗产名录。今年的中

国·第二届河南坠子大会,我市选送了《书房训子》《雨夜惊魂》《义薄云天》《真爷们》4个节目参加展演,虽然上台表演的只有几个人,但背后凝聚了我市数十位坠子作者、坠子演员和曲艺专家的心血。

据悉,中国·第二届河南坠子大会经过昨天的展演后,将于今晚7点30分在鹰城广场举行闭幕演出暨中国曲协牡丹奖艺术团小分队送欢笑惠民演出,届时亮相的除了有在展演中受到专家好评的代表作品,还有小品、相声等其他形式的节目,中国曲协副主席、国家一级演员黄宏,中国广播艺术团国家一级演员巩汉林、金珠等也将登台演出。



广场展示太极拳

6月27日下午,在市区鹰城广场,我市的太极拳爱好者在进行太极扇展示。当天下午,市区一百余名太极拳爱好者齐聚鹰城广场,表演了套路、推手、太极扇等与太极拳有关的运动,让现场观众大开眼界。 本报记者 彭程 摄

我市启动戏曲进校园 “双培双用”活动

打造40所示范学校 培养200名戏曲骨干教师

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨天发布信息,市委宣传部、市文明办、市教育局、市文化广电新闻出版局、市文联决定在全市组织实施戏曲进校园“双培双用”活动,培育戏曲特色学校、培养戏曲骨干教师,用好乡村学校少年宫、用好乡村音乐厅,促进戏曲教育、戏曲实践与戏曲演出有机衔接,形成多层次、全覆盖的戏曲传承模式。

我市将在全市中小学校打造40所戏曲进校园示范学校,每个示范学校联系1所戏曲院团,开展“一对一”结对帮扶。戏曲院团到结对学校每学期至少开展一次戏曲演出;举办一次戏曲专业知识讲座;帮助结对学校建立一个戏曲社团,并确保每学期至少组织一次活动。

邀请戏曲名家、教育专家,通过集中授课、实地观摩等形式,对市教育局推荐的200名戏曲(音乐)教师进行培训,打造成戏曲进校园戏曲教育骨干教师。

各县(市、区)及有关市直单位邀请戏剧专家在周末、节假日走进乡村学校少年宫,来到学生身边,开展戏曲知识教育,引导学生知戏、懂戏、爱戏,推动戏曲艺术的传承推广。同时,乡村学校少年宫也要结合自身实际,开设戏曲教室,设立戏曲知识展板、板报,营造戏曲艺术的浓厚氛围,适当采购戏曲服装、道具等物品,真正让学生近距离接触、感受戏曲艺术。

依托50个乡村音乐厅(志愿演出队)开展戏曲活动。在建成后的乡村音乐厅里增加地方戏曲、传统戏剧的播放和演出,同时利用志愿演出队机动灵活的特点,在志愿演出中,适当增加戏曲剧目或者折子戏的演出,让农村学生近距离接触戏曲,推动戏曲艺术的推广普及。

欢迎2017年考生报考 河南质量工程职业学院

河南质量工程职业学院是一所培养质量专业人才的公办高职院校,全国职业教育百佳院校、河南省职业教育品牌示范院校、河南省大学生就业工作先进集体。欢迎您加入我们,共创质院美好明天!

- ▶ 志愿填报时间: 7月9日8时-13日18时
- ▶ 请查阅: 河南招生考试服务平台网 <http://pzwb.heao.gov.cn>
- ▶ 电话:0375-3397111 3397555
- ▶ QQ咨询:350485804



微信公众号



让“心”清凉

昨天上午,市区开源路中段一家超市的鞋子专柜上,由凉鞋拖鞋摆成的心形图案吸引了不少市民。进入夏季,为了吸引顾客购买消暑用品,各商家可谓用尽了心思。

本报记者 禹舸 摄

鹰城老彩民喜中“中福在线”22万大奖

6月25日上午10点51分,中国福利彩票中福在线锦绣花园销售厅传来喜讯,一彩民

在投注“连环夺宝”游戏第二关时拍出20颗黄宝石,幸运收获22万元奖金。

据了解,中奖彩民今年30多岁,他是中福在线的资深彩民,常在空闲时间到中福在线奉献爱心,最喜欢玩的就是“连环夺宝”。当天恰逢周日,上午10点多销售厅刚开门,他就进去投注了“连环夺宝”游戏,半个多小时后,他在游戏第二关拍出了20颗黄宝石,中得“连环夺宝”22万元大奖。当时在场的彩民纷纷向他表示祝贺,并争先观看中奖视频画面,一起沾沾喜气。兑奖时,中奖彩民坦言:我玩中福在线,都是抱着休闲娱乐和做善事的心态,没想到自己这么幸运,大奖真真切切落在自己头上。

据该销售厅工作人员介绍,这是自今年2月5日中出25万大奖后,第二次传喜讯,当天在场彩民纷纷摩拳擦掌,这次爆棚给彩民朋友带来了信心。

据市福彩中心工作人员介绍,中福在线

是一种通过视频游戏的方式完成投注、游戏、兑奖全过程的即开型电子视频彩票。一般彩票是2元一注,中福在线游戏只要0.1元就能开始参加玩游戏,且同时可选5注一起投注。当每注投注金额达0.2元时,可满足夺取全国奖池的条件,大奖累计最高达25万元。也就是说,花1元投注即有机会中25万元大奖。

中国福利彩票

CHINA WELFARE LOTTERY

扶老

助残

救孤

济困

